
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα: Κάλυψη διδακτικών κενών στο 1ο Γυμνάσιο Χολαργού 

 

Ο Βουλευτής Β1 Βόρειου Τομέα Αθηνών της Νέας Αριστεράς Ευκλείδης 

Τσακαλώτος καταθέτει ως αναφορά προς τον Υπουργό Παιδείας την από 

13/12/2024 επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

1ου Γυμνασίου Χολαργού με θέμα «Κάλυψη των εκπαιδευτικών κενών στο 1ο 

Γυμνάσιο Χολαργού» 

Όπως αναφέρουν: «Με αγανάκτηση αναγκαζόμαστε ως Σύλλογος Γονέων να 

αιτηθούμε τα αυτονόητα, καθώς στο 1ο Γυμνάσιο Χολαργού παραμένουν 

ακόμα και σήμερα ακάλυπτα εκπαιδευτικά κενά.  

Η υπομονή γονέων και μαθητών έχει εξαντληθεί. Κοντεύουν Χριστούγεννα, η Γ’ 

φάση προσλήψεων αναπληρωτών εκπαιδευτικών έχει ολοκληρωθεί και στο 

σχολείο μας υπάρχουν ακόμα εκπαιδευτικά κενά σε Αγγλικά, Πληροφορική, 

Φυσική Αγωγή, Εργαστήρια Δεξιοτήτων και Θρησκευτικά. 

Δυο τμήματα της Β’ τάξης του σχολείου μας δεν διδάσκονται από την αρχή του 

σχολικού έτους Αγγλικά, μάθημα στο οποίο τα παιδιά θα κληθούν να εξεταστούν 

τον Ιούνιο. Ένα τμήμα της Α’ τάξης δεν έχει διδαχτεί καθόλου Πληροφορική. Το 

ωρολόγιο πρόγραμμα δεν είναι πλήρες, μαθητές εξακολουθούν να πηγαίνουν 

στο σχολείο ορισμένες μέρες για πέντε ώρες. Έχουν δημιουργηθεί τμήματα και 

μαθητές δυο ταχυτήτων. 

Τα κενά αναλυτικά και ανά μάθημα τελούν σε γνώση των Υπηρεσιών σας, μέσω 

των σχετικών εφαρμογών (Π.Υ.Σ.Δ.Ε, myschool), ωστόσο δεν έχουμε 

οποιαδήποτε ενημέρωση για το πότε πρόκειται να καλυφθούν.» 

 



Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες  

Αθήνα 08/01/2024 

 

Οι καταθέτοντες Βουλευτές και Βουλεύτριες 

 

Ευκλείδης Τσακαλώτος 

 

Αθανασία (Σία) Αναγνωστοπούλου 

Αθανάσιος (Νάσος) Ηλιόπουλος 

Μερόπη Τζούφη 

Οζγκιούρ Φερχάτ 

Θεανώ Φωτίου 



Σύλλογος Γονέων 1ου Γυμνασίου Χολαργού

Χολαργός 13.12.2024
Αρ. πρωτ. ΔΣ2024/04/2024

Σύλλογος Γονέων 1ου Γυμνασίου Χολαργού
Αετιδέων 48
15561 Χολαργός
syllogos1gh@gmail.com 
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ΘΕΜΑ: Κάλυψη των εκπαιδευτικών κενών στο 1ο Γυμνάσιο Χολαργού 

Αξιότιμοι Κύριοι,

Με  αγανάκτηση αναγκαζόμαστε  ως  Σύλλογος  Γονέων να  αιτηθούμε τα
αυτονόητα, καθώς στο 1ο Γυμνάσιο Χολαργού παραμένουν ακόμα και σήμερα
ακάλυπτα εκπαιδευτικά κενά. 

Η  υπομονή  γονέων  και  μαθητών  έχει  εξαντληθεί.  Κοντεύουν
Χριστούγεννα,  η  Γ’  φάση  προσλήψεων  αναπληρωτών  εκπαιδευτικών  έχει
ολοκληρωθεί  και  στο  σχολείο  μας  υπάρχουν ακόμα  εκπαιδευτικά κενά σε
Αγγλικά,  Πληροφορική,  Φυσική  Αγωγή,  Εργαστήρια  Δεξιοτήτων  και
Θρησκευτικά. 



Σύλλογος Γονέων 1ου Γυμνασίου Χολαργού

Δυο τμήματα της Β’  τάξης του σχολείου μας δεν διδάσκονται  από την
αρχή του σχολικού έτους Αγγλικά, μάθημα στο οποίο τα παιδιά θα κληθούν να
εξεταστούν  τον  Ιούνιο. Ένα  τμήμα  της  Α’  τάξης  δεν  έχει  διδαχτεί  καθόλου
Πληροφορική.  Το  ωρολόγιο  πρόγραμμα  δεν  είναι  πλήρες,  μαθητές
εξακολουθούν  να  πηγαίνουν  στο  σχολείο  ορισμένες  μέρες  για  πέντε  ώρες.
Έχουν δημιουργηθεί τμήματα και μαθητές δυο ταχυτήτων.  

Τα  κενά  αναλυτικά  και  ανά  μάθημα  τελούν  σε  γνώση  των
Υπηρεσιών  σας,  μέσω  των  σχετικών  εφαρμογών  (Π.Υ.Σ.Δ.Ε,  myschool),
ωστόσο  δεν  έχουμε  οποιαδήποτε  ενημέρωση  για  το  πότε  πρόκειται  να
καλυφθούν. 

Τονίζουμε ξανά: Έχει ήδη παρέλθει το 1/3 του σχολικού έτους! Αυτή
είναι  μια  εικόνα  απαξίωσης  του  Δημόσιου  Σχολείου,  του  έργου  των
εκπαιδευτικών και των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών μας. 

Η  ισότιμη  πρόσβαση  στη  Δημόσια  Παιδεία  είναι  αναφαίρετο
συνταγματικό δικαίωμα κάθε μαθητή και  υποχρέωση του Κράτους να
την παρέχει. Όμως τα παιδιά μας υφίστανται άνιση μεταχείριση, με την
ευθύνη  να  βαραίνει  αποκλειστικά  το  Υπουργείο  Παιδείας  και  τις
Υπηρεσίες του. 

Εκφράζουμε  την  έντονη  διαμαρτυρία  μας  και ΣΑΣ  ΚΑΛΟΥΜΕ  να
προβείτε άμεσα σε όλες τις απαραίτητες προσλήψεις για την κάλυψη όλων των
εκπαιδευτικών κενών στο 1ο Γυμνάσιο Χολαργού.

Δηλώνουμε  αποφασισμένοι  να  προχωρήσουμε  σε  παράσταση
διαμαρτυρίας σε κάθε αρμόδιο τις ερχόμενες μέρες,  ΑΠΑΙΤΩΝΤΑΣ  την
άμεση κάλυψη όλων των κενών. 

 

Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας
 
     Ζίνα Μπέκα              Ελένη Χατζηγεωργίου   
       (6947693284)      (6977833302)


